

RETIFICAÇÃO – EDITAL 08/2007

PS 38 – TÉCNICO DE ENFERMAGEM I (Internação Pediátrica)

Retificamos o subitem 6.1 do Edital 08/2007.

Onde lê-se:

A prova escrita do processo seletivo deste edital será realizada dia 13/01/2007,

Leia-se:

A prova escrita do processo seletivo deste edital será realizada dia 13/01/2008.

Porto Alegre, 28 de novembro de 2007.

Prof. Dr. João Carlos Tavares Brenol
Coordenador da Comissão de Seleção